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Полтавський державний медичний університет 

 

ЕЛЕКТРОННЕ УРЯДУВАННЯ В УКРАЇНІ: ВИКЛИКИ СЬОГОДЕННЯ 

 

Електронне урядування або e-Government – це поняття, що стрімко 

увірвалося в наше життя на початку ХХІ століття. Але виклики сьогодення: 

пандемія 2019 – 2021 років, активна фаза військової агресії росії з 24 лютого 

2022 року в Укрaїнi, зумовили прискорення інформаційно-комунікаційних 

технологій та появу нових електронних (цифрових) ресурсів, що стали 

невід’ємною складовою нашого життя. 

Термін «електронний уряд» у інформаційних джерелах визначається 

наступним чином. По-перше, це форма адміністративної, яка використовує 

інформаційно-комунікаційні технології для підвищення ефективності, 

відкритості та прозорості діяльності органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування, формуючи новий тип держави, орієнтований на 

задоволення потреб громадян [1]. По-друге, як система міжвідомчої взаємодії, 

яка повинна, мінімізувати владу чиновника [3; с.119]. По-третє, як один з проявів 

е-демократії, коли громадяни та організації долучаються до державного 

управління та місцевого самоврядування через широке використання 

інформаційно-комунікаційних технологій у демократичних процесах, і може 

посилити участь, ініціативність та залучення громадян до суспільного життя на 

загальнодержавному, регіональному та місцевому рівнях; покращити прозорість 

прийняття рішень та підзвітність демократичних інститутів, а також поліпшити 

зворотній зв'язок з державними установами. 

Концепція розвитку електронного урядування в Українi є найбільш 

сучасним нормативним актом, який створює умови впровадження е-урядування 

в Україні та разом з терміном «електронне урядування» визначає термін 

«електронний уряд».  

Електронний уряд – це єдина інфраструктура міжвідомчої для 
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автоматизованого міжвідомчого обміну інформацією між органами державної 

влади, органами місцевого самоврядування, громадянами та суб’єктами 

господарювання. Е-уряд є головною складовою електронного урядування [1]. 

Світове співтовариство в особі Організації Об’єднаних Націй (далі – ООН) 

визначає електронний уряд як уряд, який використовує інформаційно-

комунікаційні технології, щоб надати можливість громадянам та бізнесу 

взаємодіяти з урядом за допомогою різноманітних електронних засобів [2]. ООН 

визначає електронне урядувaння двома способами: як системне використання 

інформаційно-комунікаційних технологій урядом для взаємодії з громадянами і 

підприємствами та для спрощення та покращення демократичного врядування. 

За останні кілька років на зміну поняттю «електронне урядувaння» 

прийшло поняття «цифрове урядування». Цифрове урядування визначаться як 

спосіб організації державного управління з використанням цифрових технологій, 

основною метою якого є задоволення прав, свобод та інтересів людини і 

громадянина на всіх рівнях взаємодії з державою [4, с. 273]. 

Так, вирішальним кроком в історії цифрової трансформації став запуск 

11 грудня 2019 року сервісу «Дія» (що означає взаємодію «Держава і я»). На 

сьогодні «Дія» – це онлайн-сервіс державних послуг Кабінету Міністрів України, 

започаткований Міністерством цифрової трансформації, що надає можливість 

робити все онлайн та отримати більшість державних послуг, не виходячи з дому, 

забезпечуючи прозорість та доступність державних послуг, має на меті 

впровадження е-урядування, яке мінімізує корупцію. Мета сервісу «Дія» – 

перетворити Україну на справжню цифрову державу («Держава у смартфоні») з 

єдиним порталом для швидкого та зручного доступу до всіх онлайн послуг та 

мобільним додатком з усіма необхідними документами в одному місці. 

Реалізацією проекту займається Міністерство цифрової трансформації, 

створюючи цифрову державу у центрі якої людина. Прозору і зрозумілу державу 

для людей. Основними складовими цифрової трансформації є: Е-урядування, 

Кібербезпека, Електронна демократія, Електронний бізнес, Електронний суд, 

Електронна охорона здоров’я, Електронна освіта, Електронна транспортна 
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система, Розумні міста, Цифрові навички, Повсюдний інтернет [5] 

На рівні з наявними прогресивними змінами в цифровій трансформації та 

наявністю сервісів, що полегшують процедуру отримання адміністративних 

послуг, існують й ряд проблем, що зумовлені різними суб’єктивними та 

об’єктивними факторами. По-перше, наявні проблеми доступності електронних 

послуг для населення, яке проживає в місцевості з обмеженим доступом до 

інтернету, або інформаційно-комунікаційні мережі зруйновані війною. По-друге, 

обмежена можливість користуватися електронними послугами населення 

пенсійного віку (додаткові фінансові витрати на придбання смартфонів, 

наявність страху та відсутність необхідних знань як користувача). По-третє, 

залишається актуальним посилення кібербезпеки (хакерські атаки, віруси-

шпигуни, ведення інформаційних війн). 

Підсумовуючи, варто зазначити, що розвиток цифрової трансформації та 

е-урядування в Україні є основним пріоритетним завданням держави, з метою 

наближення України до міжнародних демократичних стандартів, створюючи 

демократичне інформаційне суспільство та прогресивну систему публічного 

управління за допомогою інформаційних комунікаційних технологій. 
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ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ СУДОВОГО РОЗГЛЯДУ 

АДМІНІСТРАТИВНИХ СПРАВ 

 

Як правило, управлінська та адміністративна діяльність відбувається у 

певній послідовності. Саме ця послідовність управлінських актів та операцій і 

становить управлінський процес. 

Процедури здійснення управлінських актів регулюються законом і в цьому 

відношенні мають правовий характер, тоді як управлінські процесуальні акти 

регулюються адміністративно-процедурними нормами. 

Отже, адміністративна процедура – це врегульована адміністративно-

процедурними нормами діяльність з вирішення індивідуальних, конкретних 

справ в адміністративній сфері компетентними суб'єктами адміністративно-

процедурних відносин [1]. 

Адміністративна процедура спрямована на забезпечення правильної 
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